

ПОПРАВКА

В № 2 тома 47, 2013 г., в статье Б.Л. Зыбайлова, M.D. Shegra, Г.В. Глазко, K.D. Raney, В.И. Глазко “G4-квадруплексы и геномная нестабильность” допущена опечатка на рис. 3 (цветная вклейка).

Напечатано в правом нижнем углу – *Rattus norwegienis*.

Следует читать – *Rattus norvegicus*.